
1 | 1

Západoslovenská energetika, a. s. (ZSE) je spoločnosť, ktorá poskytuje podporné služby a činnosti v oblasti financií, internej 
a externej komunikácie, riadenia ľudských zdrojov, rozvoja, výstavby a prevádzky e-mobility. 

Vrcholový manažment ZSE týmto vyjadruje svoje rozhodnutie chrániť zdravie zamestnancov, ako aj zainteresovaných strán 
a realizovať svoje činnosti spôsobom šetrným k životnému prostrediu a klíme. Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci je prioritnou 
a neoddeliteľnou súčasťou podnikateľských aktivít spoločnosti. 

V súlade s normami ISO 45001, ISO 14001 a ISO 50001 spoločnosť realizuje tieto záväzky:
	 Vytvára, na základe zistených nebezpečenstiev, ohrození a rizík, podmienky pre riadenie rizík s cieľom vylúčiť alebo minimalizovať 
riziko na zdraví na najnižšiu prijateľnú úroveň.

	 Zameriava sa na prevenciu a znižovanie počtu pracovných úrazov, nebezpečných udalostí, chorôb z povolania a havárií.
	 Zabezpečuje starostlivosť o kvalitu a hygienu pracovného prostredia a pracovných podmienok technickými opatreniami 
a znižovaním zdrojov zdraviu škodlivých faktorov.

	 Umožňuje účasť zamestnancov a zástupcov zamestnancov pre bezpečnosť na riešení problematiky bezpečnosti a ochrany 
zdravia.

	 Chráni životné prostredie a zlepšuje svoje environmentálne správanie pravidelným monitorovaním a hodnotením 
environmentálnej výkonnosti a energetickej náročnosti.

	 Vytvára, na základe zistených environmentálnych aspektov, podmienky na minimalizovanie negatívnych vplyvov na ekosystémy 
a biodiverzitu a na presadzovanie pozitívnych vplyvov v životnom prostredí.

	 Znižuje emisie skleníkových plynov realizovaním opatrení v súlade s klimatickou stratégiou.
	 Znižuje svoju spotrebu energie a uplatňuje princípy obehového hospodárstva s cieľom chrániť prírodné zdroje a obmedzovať 
tvorbu odpadu.

	 Na základe analýz spotreby energií podporuje realizáciu projektov na znižovanie energetickej náročnosti a efektívnejšie 
hospodárenie s energiami.

	 Dodržiava právne a iné záväzné požiadavky na zaistenie BOZP, ochrany ovzdušia, vôd, prírody a krajiny, riadenia odpadov 
a efektívneho využívania energií.

	 Zvyšuje odbornú spôsobilosť zamestnancov a rozvíja úroveň ich povedomia v oblasti BOZP, environmentálnej zodpovednosti 
a hospodárení s energiami.

	 Zameriava sa na dôkladné riadenie dodávateľov a výber takých zmluvných partnerov, ktorí spĺňajú stanovené bezpečnostné 
a environmentálne kritériá pre minimalizáciu rizík spojených s externými procesmi.

	 Podporuje obstarávanie energeticky účinných výrobkov a služieb, ktoré majú významný vplyv na účinné hospodárenie s energiou.
	 Zabezpečuje dostupnosť všetkých potrebných zdrojov pre neustále zlepšovanie úrovne riadenia systému bezpečnosti a ochrany 
zdravia pri práci, ochrany životného prostredia a hospodárenia s energiami.

Politika BOZP, ŽP a riadenia energií je záväzná pre všetkých zamestnancov ZSE a je verejne dostupná.
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